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MeéBAnpe 1. o) AciZte 61t 10 V5 € R ebvon ahyeBoxd |Q xan Bpelte o ehdyioto
rohuGvup6 tou Irr(v/5, Q).

B) AciZte 6t 0 —1 + /5 € R eivar ahyePeind |Q xou Bpeite To ehdytoto TOAUGYLWS
tou Irr(—1 +v/5,Q).

v) Acifte 6t 0 V1 + V5 € R eivar advyePeixd |Q xon Beeite To eAdytoto TOAUGVUPS

wou Irr(v/1 4+ /5,Q).

8) AclEte 61 10 V5 € R ebvor ahyeBod |Q xou Bpeite To eAEyI0TO TOAUGYULS TOU

Irr(v/5,Q).

IMebBAnpa 2. 'Eotw F < K < Lxwac L.
"Eyoupe 8el oty Yewplo 6Tt av 10 a elvon ohyeBpnd |F t6te elvon xon ahyeBeixd | K.
[Towé ebvon n oyéon o0 Irr(a, F) pe to Irr(a, K);

ITeb6BAnpa 3. o) 'Eotw p ntpdtoc xou éotw f(z) = ap + a1 + -+ - + apa™ € Zlx]
ue pf an. Opilouye wc f(x) = ag + a1z + -+ - + @pa™ € Zp[x]. Acifte 61t av 10 f(2)
elvar avdywyo oto Zp[z] tote 1o f(z) elvar avdywyo oto Zlx] (xou emopévee xat 6o
Qlz).

B) Aci&te 6t t0 Mopandte mohudvupo to0 Q[z] elvon avdywyo:

o3+ 27 + 1.

IMebéBAnua 4. Eotw K éva oopo. Acilte 6t o doxtihoc Klx] mepiéyer &-
TElpo TARYOC avary@ymy TOAUWVOUWY.

MeoBrnua 5. Acifte 6T o duxtihoc Qv 1+ V3] evor odua xow Beeite v
dLdotaot| ToL we Stavuopatikold yopeou |Q.

IMebéPAnpa 6. o) Acilte 61t 0 mohuovugo f(z) = 23 + 2x + 2 ebvor avd-
Ywyo Tohuokvupo tol Q[z].

B) Q¢ moludvupo meptol Poduol éyer wio nporypatinf pila, éotw a. Exgpdote to
- ¢ oowyeio 100 Qla].

IMebéBAnua 7. Acilte 61 1o mohudvugo f(z) = 2™ + 1 € Qz] elvon avdryw-
YO OV oL HOVOV oy m = 2k xdmotov axépono k > 0.

MeéPrnua 8. o) Eotw a,b € C pe a # b xou a?,b*> € Q. Aciite 6t
Q(aa b) = Q(CL + b)
B) Beeite ov Padps [Q[V5, V7] : Q).



